



## Komise volnočasových aktivit (KVA)

**Datum konání:** 25.3.2015 od 16:00 hod do 17:30 hod

**Místo konání:** zasedací místnost úřadu MČ Praha 21

**Přítomní členové (řazeno abecedně):** ing. Eva Danielová, Blanka Exnerová, Jaroslava Punová, dr. Zuzana Dastychová, Petr Mach, Zdeněk Voříšek

**Omluveni:**

**Nepřítomni:** ing. Jiří Čemus

**Zasedání vedl:** Petr Mach – předseda komise

**Program:** Pan Mach poděkoval paní Punové a paní dr. Dastychové za navrnutí bodu k projednání titulu občan roku 2014 na zasedání zastupitelstva. Navržen na tento titul byl pan plk. Ing. Jan Vondráček. Tento titul bude předán dne 5.5.2015 při příležitosti oslav k 70. výročí ukončení druhé světové války.

Pan Voříšek podal informace z jednání u pana starosty ohledně vybudování pomníku padlým občanům Újezda nad Lesy v první světové válce. Na tomto jednání bylo domluveno, že je zbytečné budovat nový pomník padlým, protože jeden pomník již stojí na Újezdském hřbitově. Nicméně byl odeslán dopis Vojenskému historickému ústavu se žádostí o zpřístupnění jejich archivu, za účelem dohledání jmen padlých Újezdských občanů. Tímto úkolem byl za obec pověřen pan Josef Ohnisko. Komise souhlasí.

Pan Voříšek též komisi informoval o vyúčtování plesu ze dne 20.3.2015, který pořádala naše MČ. Příjem ze vstupného a prodeje tomboly byl 17.450,-Kč. Náklady, ve kterých byly započítány, honorář kapely, občerstvení kapely a autorské poplatky činily 10.831,-Kč. Celkově byl tedy ples v zisku 6619,-Kč.

Komise vzala na vědomí.

Komise dále projednala a odsouhlasila program a organizaci květnových oslav dne 5.5.2015, k 70. výročí ukončení druhé světové války.

Paní ing. Danielová informovala komisi o daru pro držitele čestného titulu Občan roku 2014. Jedná se o tepanou plaketu, kterou zdarma vytvoří pan Vladimír Štěpánek. Hradit se bude pouze materiál. Komise odsouhlasila.

Komise navrhuje letos opět zorganizovat obecní posvícení, a to dne 26.9.2015 od 10:00hod, s tím, že se tentokrát zajistí více atrakcí pro děti a živá hudba začne od 14:00 hodin. Komise doporučuje vybírat poplatky za umístění těchto atrakcí a prodejních stánků. Pan Voříšek byl pověřen zjistit u pořadatele Klánovických farmářských trhů, kolik si účtuje za umístění prodejních stánků, aby si komise mohla udělat představu jak vysoké poplatky vybírat.

Komise se dále shodla, že by bylo vhodné v zimním období jednou měsíčně uspořádat dětské pohádkové představení. Pan Voříšek byl pověřen sestavením divadelních titulů.

Pan Mach informoval komisi o jeho představě uspořádat pravidelnou dětskou soutěž v programování na PC. Komise souhlasí a paní ing. Danielová tento záměr projedná ve školním klubu.

V 17:30 hodin bylo jednání komise řádně ukončeno.

Komise se opět sejde 29.4.2015 od 16:00 hodin.

Zapsal: Zdeněk Voříšek – tajemník komise dne 25.3.2015

Schválil: Petr Mach – předseda komise dne 31.3.2015